

惊! 3岁姐姐骑车带2岁弟弟出了城

“心大”的家长竟然一直不知道,直到警察将俩娃送回家

快报讯(通讯员 贾宸 记者 孙旭晖)日前,宿迁市经开区民警救助了一对外出的小弟弟,虽然这对小弟弟年龄加起来才5岁,但这次外出的“理想”十分远大:3岁的姐姐准备骑车带着2岁的弟弟外出旅行。现代快报记者了解到,民警将两个孩子送回家时,家长这才发现孩子不见了。

6月19日20点10分,宿迁市经开区三棵树派出所值班民警接到朱庄居委会联防队员周师傅打来的电话,称宿埠路靠近高铁高架的公路上有两个孩子骑着三轮车特别危险,大的女孩3岁左右,小的男孩2岁左右还不会说话,身边没有家长。

到达现场后,民警尝试与孩子们沟通,想问问他们的姓名以及父母信息,但孩子太小了,见到这么多人就一个劲哭,不能提供任何有效信息。民警只好先把他俩带回派出所。考虑到孩子太小,又骑着三轮车,估计家不会太远。根据经验,民警先稳住小男孩的情绪,然后和大的女孩聊天,又电话安排巡逻队员到孩子丢失处周边用扩音器喊话寻找孩子的家人,又在微信社区群发布寻人信息,但一直未果。

20分钟后,孩子们的情绪稍微平



两个孩子被送回家家长身边 通讯员供图

复,民警从女孩口中得知她叫乐乐(化名),于是通过警务平台查找相似姓名的女孩信息,最终找到一条疑似信息,登记是在幸福之家小区,与孩子丢失的地点相差近2里路,于是安排巡逻队员火速赶往小区喊话,这才找到了两个孩子的家长。

原来当天下午,3岁的乐乐带着刚2岁的弟弟在自家单元门口骑车,起初家人还会偶尔出来看看,后来

由于家中包饺子,一下子就把孩子们还在外面玩的事忘了。谁知,乐乐的心思活了起来,想趁着家人不注意,带着弟弟“出去旅行”。就这样,两个孩子竟然骑着车子离开了小区,一直走了近两个钟头,已经走出城区。

更令人诧异的是,孩子的家长对此并不知情,直到民警上门询问,他们才发现孩子不见了。

女孩地铁站勇抓“偷拍男”

警方:女孩做法很对,但要保证自身安全

6月20日,网友“@Mog不是蘑菇”通过微博发布了一条视频,她说自己乘坐地铁前往南京禄口国际机场期间,遭一名男子用手机偷拍。女孩发现后,勇敢地将男子的手机抢过来,拍摄了男子道歉及其手机偷拍的画面,并上传至微博平台。该视频在网上发布后,引发网友广泛关注。

这则微博很快引起“@南京地点公安施sir”关注,让“@Mog不是蘑菇”报警处理。6月21日下午1点半左右,现代快报记者获悉,地铁警方已与这名网友取得联系,不过她目前不在南京,将于6月24日回来协助调查。

现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞 顾元森



女孩发布的偷拍者 网络截图



扫码看视频

女孩乘地铁遭男子偷拍

通过“@Mog不是蘑菇”微博消息,现代快报记者获悉,事发当天,她正在去机场的路上。“我穿的短裤,上电梯时回头一看,一个男的拿着手机对着我。我问他干吗,并把他手机抢过来看,发现他偷拍了视频,太恶心了。我把他手机里拍我的视频还有他道歉承认这件事说的话都录下来了,视频都是抖的,又气又恶心。女孩子们一定要保护好自己!跟这种人不要客气,直接报警!”

与该微博配图的,还有一段女孩所录的偷拍男子的视频。现代快报记者看到,视频中的男子戴着一副眼镜,他看到女孩拍自己,便用手遮挡住脸。而他手机偷拍的视频画面上,明显有一名女孩的身影。

呼吁广大女性保护自己

该微博发布后,立即引发广大网友关注,一天左右评论就有近14000条。“@Mog不是蘑菇”表示,“他拍我的视频时长27秒,除了这一段还有后面直接放到大腿那儿凑近拍的,直接能拍到屁股那里,这部分我没法放,不太雅观,真实情况比你们看到的恶心一百倍……警察处理的情况我后面再跟大家汇报,这件事也给大家提个醒,一定要注意身后!”

同时,她提醒广大女性朋友,自己之所以敢于现场拦住对方,并拍摄视频,是因为现场人很多,“遇到这种事,先取证,不可以硬杠。我看人多,我才敢拍下证据的。”

6月21日00:10,“@Mog不是蘑菇”再次发微博:“说实话这件事发生到现在,我整个人都是蒙的,打开微博一看,几百条评论……遇到这种事我依然会站出来,为我自己,也会为了其他女孩子。”

地铁警方:进一步调查取证

据悉,事发后“@Mog不是蘑

菇”立即报了警,因她急着乘飞机赶往外地,目前此事尚未处理。

6月21日,现代快报记者从南京地铁警方获悉,此事发生在地铁安德门站,女孩到机场后才报警。接警后地铁警方第一时间进行调查了解。但由于当事人目前还在外地,需要她到警方配合调查、取证,才能作进一步处理。女孩面对偷拍者,勇敢站出来,这种做法是对的。不过,如果在人少、偏僻的地方,女生最好见机行事,在保证自身安全的情况下报警。

据了解,如果警方最终确认那名男子拍摄的视频已经涉嫌侵犯个人隐私,按我国《治安管理处罚法》第42条规定,有偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私行为的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

南京地铁警方提醒,当遭遇偷拍或者实施猥亵行为时,要第一时间呵止对方,并请同行人员或身边乘客帮忙报警;不要因为害羞而忍气吞声或等对方离开现场后再报警,及时报警有助于警方第一时间抓获不法分子;当发现有人在对他人有不轨行为时,请提醒受害人,并帮其报警。

女生应该这样防偷拍

- 1.地铁车厢:在地铁车厢遇到身下有闪光物时要提高警惕,很有可能是摄像头反光。在车厢内穿裙装坐着时,要把包放在自己腿上,两手放在前面,起到遮挡作用。
- 2.自动扶梯:走上自动扶梯后,选择侧身站立,并尽量靠近电梯内侧,同时用手压住裙摆。
- 3.试衣间:进入试衣间后,不要急着更换衣物,应首先观察周围环境,看看隐秘角落有无偷拍设备。
- 4.超市:购物时拉着购物车走,不要推着走,这样偷拍者就无法靠近了。

三次援藏期满又留下 江苏专家高原上建设“互联网+医疗”



援藏工程 工程师曹骏



扫码看视频

自助挂号、手机支付、远程会诊……这不是哪家三甲医院,而是西藏一家县医院。日前,现代快报记者赴拉萨采访,在墨竹工卡县人民医院看到,副院长曹骏正在指导藏民使用自助挂号系统。“互联网+”让这里的患者不出县就可以享受高水平的医疗服务。

墨竹工卡县人民医院门诊大厅,来医院输液的次仁卓嘎在智能终端上扫描证件、点击挂号、手机付款,整个流程仅几十秒,就诊单就打印出来了。记者看到,这里的智能自助挂号系统人性化地加入了“藏语导医”功能,根据屏幕上的提示,操作起来很容易。

负责全院信息化工作的副院长曹骏介绍,汉藏双语的“诊间支付”系统今年4月正式上线,目前使用率已超过40%。未来医院所有系统都将联网,病房

还可以实现自动扫描传输,对口支援的南京几家三甲医院可以帮助定期进行病历抽检、疑难病例的常规教学等。

曹骏是来自南京中西医结合医院的信息工程师,2017年入藏。医疗系统的专家按规定援藏时间为一年,曹骏返回的时间却一延再延,眼看第三年也将期满,这一次他仍然选择留下,“我们即将推出掌上App,涵盖更多功能。”

在医院停车场,现代快报记者还看到了刚刚投入使用的“高原e院”,这辆经过改装的大客车里,可以做X光、血常规等各项检查,还能与医院甚至与江苏联网诊疗,非常适合高原,可以直接开到牧区,让牧民在家门口就能得到较高水平的医疗服务。

现代快报+/ZAKER南京记者 孙兰兰

梅雨要一直下? 不! 双休日阳光等你

快报讯(记者 徐岑)自6月18日入梅以来,江苏多地开启阴雨模式。然而刚坚持3天,昨天,阳光就迫不及待来刷“存在感”了。双休日,有你想要的阳光哦。

6月21日,夏至,太阳也上线了。南京早晨还是阴天,上午阳光就出现了。午后,空气中就有了灼热的气息,一点都看得出来正是梅雨季。江苏气象预报,未来三天全省都以晴到多云的好天气为主。气温则相对稳定,淮河以南地区最高28℃左右,

淮北地区32℃左右。此前江苏省气象台就表示,今年的梅雨属于“非典型”梅雨,日照不会少。趁着天气好,衣服可以晒晒啦。

南京三日天气

今天 多云到晴, 偏东风3到4级, 19~29℃
明天 晴到多云, 东到东北风3到4级, 18~29℃
后天 晴到多云, 偏东风3到4级, 19~29℃

天天出彩

福彩15选5(2019165期)			福彩七乐彩(2019071期)			
中奖号码:1 3 7 10 15			中奖号码:2 10 12 21 22 23 30			
特别奖 0注 0元	一等奖 45注 4126元		特别号码:20	一等奖 0注 0元	二等奖 45注 5160元	
福彩3D游戏(2019165期)			体彩排列3(19165期)			
中奖号码:8 8 3			中奖号码:1 1 2			
单选 254注 1040元	组选3 442注 346元	组选6 0注 173元	投注方式 本地中奖注数 每注奖金	直选 282注 1040元	组选3 430注 346元	组选6 0注 173元
体彩7位数(19095期)			体彩排列5(19165期)			
中奖号码:3 5 9 8 2 3			中奖号码:1 1 2 0 3			
特等奖 0注 0元	一等奖 34注 100000元		一等奖 34注 100000元			

体彩鸡毛信

体彩大乐透今晚迎开奖

6月19日,体彩大乐透第19070期开出1注1000万元头奖,当期基本投注二等奖单注奖金为118.65万元,追加后二等

奖单注总奖金达到了213.57万元。6月22日晚新一期开奖前,大乐透奖池已达44.19亿元,敬请关注。 苏继